Askims BK
Ruter/Klover 2021-11-15

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 205.1 61.04 Olle Isaksson - Dag Kallfelt 46840 26561 Royal Bachelors Club - BK Everfresh
2 8 197.5 58.77 Per Granstrom - Noomi Granstrom 33030 33031 Askims BK
3 14 190.0 56.55 Ulla-Britt Karlsson - Marianne Léfgren 88619 33907 BK Everfresh - Askims BK
3 15 190.0 56.55 Folke Grauers - Mahin Pettersson 57805 27490 BK Debut - Lerums BK
5 1 183.3 54.55 Lars Haara - Monica Haara 47685 47686 BK Debut
6 4 181.1 53.90 Claes Buhler - Thomas Almén 14621 59547 BK Debut
7 17 180.0 53.57 Kjell Andersson - Maria Danielsson 47126 47125 Askims BK
8 2 178.9 53.25 Kristina Edeland - Margareta Edeland 55609 46582 Askims BK
9 10 175.6 52.27 Leif Hammarberg - Hedvig Gerge Hammarberg 59886 59887 Askims BK
10 9 171.3 50.97 Camilla Lofstedt - Boel Englund 57941 57829 Askims BK
11 12 166.9 49.68 Agne Tern - Gunnar Berndtsson 83975 6456 Askims BK
12 11 1615 48.05 Jan Hugosson - Goéran Johansson 89600 17317 Askims BK
13 7 151.6 45.13 Marianne Sparud - Lena Rydenskog 91338 28913 Askims BK
14 13 150.0 44.64 Jan Jensen - Ulla-Britt Jensen 85456 88173 BK Everfresh
15 16 143.0 4256 Barbara Adielsson - Stefan Palm 86964 65401 BS Damernas - BK Debut
16 5 128.7 38.31 Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
17 6 100.4 29.87 Sanna Armstrong - Lotta Cronberg 47541 47540 BS Damernas
1 41072 Basta kontrakt 2 41085 Basta kontrakt 3 476 Basta kontrakt
Nord v K1082 INTO =-90 Ost v E10942 54 O =-450 Syd vE105 ANT S =430
Ingen +Kn4 NS + D105 ov +D4
#KKn62 & ¢ v & NT %107 & ¢ v & NT #ED10943 & ¢ v & NT
4 E53 4 Kn986 N7 6766 ~ E62 4 DKn943 N2 2724 4908543 & EKn2 N 109 8 7 10
v94 vKn763 S76756 vD v3 S22724 vK762 D83 S 109 8 7 10
+ EK1098 ¢ 65 06 7677 ¢ KKn972 ¢ E43 O 11116 117 4 Kn5 ¢ E9763 02456 3
*E74 #D95 V67¢67F¢6 #Kn843  #EK62 vV 11116 117 *76 #52 V24563
« KD4 4 K7 «KD10
v ED5 v KKn8765 v Kn94
+ D732 + 86 + K1082
#1083 «D95 #KKn8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 16 INS+1 &4 120 140 00|12 11 44 O-2 +8 100 140 00| 1 12 3NS+1 43 430 11.0 3.0
10 5 INN= v3 90 120 20| 9 17 44 O-1 +8 50 100 40|11 6 3NS+1 v6 430 11.0 3.0
7 3 INN-1 +5 -50 70 70(10 5 44 0-1 +8 50 100 40|13 2 3NS+1 v6 430 11.0 3.0
9 17 1v N-1 48 -50 70 70|15 2 44 0-1 v] 50 100 40|16 7 3NS+1 &5 430 11.0 3.0
12 11 2v N-1 48 -50 70 70| 6 16 44 O= &5 -420 3.0 11.0| 8 4 3NS= v2 400 4.0 10.0
15 2 INN-1 ’Y:] -50 70 70| 7 3 440-= +8 -420 3.0 11.0| 9 14 3NS= v2 400 4.0 10.0
13 1 INV= +J -90 20 12013 1 44 0= vK -420 3.0 11.0|15 3 3NS= v2 400 4.0 10.0
14 8 2v N-2 +5 -100 0.0 140|14 8 44 0O= v5 -420 3.0 11.0|10 17 2# N+2 &5 130 0.0 14.0
- 4 75 - 4 75 - 5 5.4
4 463 Basta kontrakt 5 4 Kn5 Basta kontrakt 6 473 Basta kontrakt
Vast vE1093 34 N =110 Nord vE3 24 N =90 Ost v Kn1053 34 O =-140
Alla +108 NS + E10843 ov ¢ 1042
#KKn943 & ¢ v & NT #EK93 & ¢ v & NT #E863 & ¢ v & NT
4Kn84 aKD10972 N 9 7 8 5 6 4 K83 4 D762 N8 7777 4986 4KDKN105 N 6 4 7 4 6
vD74 v Kn82 S9785686 v K542 v D86 S87777 v 94 vD72 S6 4746
¢ EKn96 ¢ 32 045 486 ¢+ KDKn62 +¢7 O56 6 6 6 ¢+ KKn75 ¢ EDS8 078697
#ED2 #105 V454287 +10 #D8652 V56666 #K752  #DKn V786297
4 E5 «E1094 s E42
v K65 vKn1097 v EK86
¢+ KD754 495 4963
»876 *Kn74 #1094
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 4 4v0O-3 4A 300 140 00| 9 5 2&4N+2 7 130 140 00| 9 5 3NO-1 v6 100 13.0 1.0
11 6 34 0-2 *6 200 100 40| 2 1 24 N+1 7 110 120 20|16 8 44 0-1 vA 100 13.0 1.0
13 2 44 0-2 +K 200 100 40|12 7 2NO-2 v7 100 100 40| 4 15 INO+1 YA -120 100 4.0
16 7 44 O-2 ¢+K 200 100 40|14 10 2¢ N-1 a5 -100 70 70| 2 1 240+1 ©vA -140 70 7.0
10 17 34 O-1 v5 100 6.0 80|17 11 24 N-1 v5 -100 70 70|14 10 34 O= vA -140 70 7.0
1 12 INV+1 &9 -120 40 10.0(13 3 2¢ N-2 a2 -200 30 11.0|12 7 24 0+2 YA -170 20 120
9 14 34 O= v6 -140 10 13.0|16 8 3¢ N-2 v6 -200 3.0 110|113 3 34 O+1 YA -170 2.0 12.0
15 3 24 O+1 &8 -140 10 13.0| 4 15 3¢DN-3 a2 -800 0.0 14.0(17 11 24 O+2 +6 -170 2.0 12.0
- 5 54| 6 - 4.2 6 - 4.2
7 4 ED Basta kontrakt 8 a5 Basta kontrakt 9 4 EK93 Basta kontrakt
Syd v KKn75 44 S =620 Vast v KD1096532 6NT V =-990 Nord v 98732 64 S =980
Alla + D75 Ingen + 9764 ov + Kn7
#KD54 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT *D6 & ¢ v & NT
4 K2 4106 N9 7 7 108 4 K9864 4ED32 N41611 & DKn 410 N6 6 9 1110
vD982 vE1064 S 97 7 108 vKn874 vE S41611 v KD6 v Kn54 S 6 6 9 1211
¢ EK92 10643 0166 22 ¢ KKn ¢ ED108 O 8 107 1112 +D10643 ¢ 982 06 7 312
#Kn76 #1082 V46¢624 #9092 #ED54 vV 8 107 1112 *K84 #Kn109752 V 6 7 2 1 2
4 Kn987543 4 Knl107 4 876542
v3 v- vE10
+ Kn8 +532 + EK5
#E93 #KKn108763 »E3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 44 S+1 ¢A 650 120 20| 3 2 4vDN-2 #A 300 140 00| 2 9 44 S+2 #8 480 120 2.0
10 6 44 S+1 ¢A 650 12.0 20|14 11 44 O+1 43 -450 110 3.0|15 6 44 S+2 vK 480 12.0 2.0
17 12 44 S+1 +A 650 120 20|15 5 4eV+1l vK -450 110 3.0|17 1 44 S+2 4Q 480 120 20
1 8 44 S= ¢A 620 6.0 80|10 6 4NO+2 &J -490 80 60| 4 3 44S+1 vK 450 4.0 10.0
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13 4 44 S= ¢A 620 6.0 80(13 4 4vDN-3 +¢8 -500 50 9.0(10 16 44 S+1 v6 450 4.0 10.0
15 5 44 S= ¢A 620 6.0 80|17 12 4vDN-3 +A -500 50 90|11 7 44S+1 v6 450 4.0 10.0
16 9 34 S+2 ¢A 200 20 120(16 9 4vDN-4 &A -800 20 120|13 5 44 S+1 v6 450 4.0 10.0
14 11 3¢ V-1 A 100 0.0 140| 1 8 4vDN-5 «A -1100 0.0 14.0|14 12 44 S+1 4Q 450 4.0 10.0
7 - 6.3 7 - 6.3 - 8 8.2
10 4102 Basta kontrakt 11 4 K654 Basta kontrakt 12 4 D963 Basta kontrakt
Ost v DKn8542 3¢ S =110 Syd v EKn54 4v S =420 Vast v DKn92 5NTV =-460
Alla + K9753 Ingen ¢E2 NS *74
»- & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT »K82 & ¢ v & NT
« 987 » EK654 N59 856 4732 «D1098 N 8 8 109 9 «E54 K872 N12332
v10973 vE6 S59856 v9 v K872 S 8 8 109 9 vE1087 vK S12332
+ 862 ¢E 083486 ¢ DKn984 ¢ K10 055344 ¢ 62 ¢ EKD103 O 11119 1011
#K108 #Kn7543 V8458€6 #DKn104 £862 V55244 «D1097 #E63 V 11119 1011
« DKn3 & EKn +«Knl0
vK vD1063 v 6543
+ DKn104 4 7653 + Kn985
#ED962 #E53 #Kn54
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 9 2vyN= ¢+A 110 120 20| 2 17 4vS+1 42 450 130 10(14 1 6NV-4 vQ 200 140 0.0
15 6 3¢ S= 49 110 120 20| 3 10 4vy N+1 T 450 130 10(13 6 44 0-1 +8 50 11.0 3.0
17 1 3¢ S= a7 110 120 20|13 6 4vN= T 420 90 50|15 7 440-1 v6 50 11.0 3.0
4 3 4¢ S-1 49 -100 70 7.0(14 1 4v N= 9 420 90 50(12 8 3NO= s] -400 8.0 6.0
13 5 2NS-1 a7 -100 70 70|15 7 3NN= 8 400 50 90| 2 17 3NO+1 43 -430 4.0 10.0
11 7 3v N-2 ¢ A -200 40 100|16 11 3NN= 9 400 50 90| 3 10 3NV+1 &3 -430 4.0 10.0
10 16 3NS-3 49 -300 20 120 5 4 2vS+1 #Q 140 20 120 5 4 3NO+1 +¢5 -430 4.0 10.0
14 12 2#S-5 49 -500 0.0 140(|12 8 4vyN-1 + K -50 0.0 140(16 11 3NO+2 #4 -460 0.0 14.0
- 8 82 - 9 71 - 9 7.1
13 49 Basta kontrakt 14 4« KD7 Basta kontrakt 15 a- Basta kontrakt
Nord v 985 34 O =-140 Ost v 953 3v OD-1100 Syd v EKKn 6¢ S =1370
Alla + D943 Ingen + EKn109 NS + E1075
#E10862 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT «D98754 & ¢ v & NT
« EKn875 4K1043 N8 97 46 » E86 «Knl0932 N 8 9 5 5 6 104 » K8762 N 9 129 109
v63 vKD107 S897 46 v EK10742 vDKn S 89555 v 109863 vD2 S 9 129 109
+E8 ¢ Kn52 054597 + D82 ¢+ 76 04 4887 4982 ¢ Kn3 041424
#DKn75 494 V54597 #Kn *K876 V44887 *K32 #EKn106 V4a1l42A4
« D62 454 # EDKn953
v EKn42 v 86 v 754
+ K1076 + K543 + KD64
»K3 #D10532 »-
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 5 3aV-1 +Q 100 120 20| 1 9 2vV-1 *4 50 140 00| 2 10 3NN+1 v2 630 11.0 3.0
7 13 34 V-1 A 100 120 20| 4 11 2v V= +J -110 90 50| 7 6 3NN+1 #J 630 11.0 3.0
14 2 34 V-1 v9 100 120 20|14 2 2v V= oK -110 9.0 50| 8 13 3NN+1 a2 630 11.0 3.0
15 8 1¢ S+1 v6 90 80 60|15 8 2vV= *4 -110 90 50(14 3 3NN+1 vQ 630 11.0 3.0
1 9 24V= v5 -110 40 100|17 3 2v V= v3 -110 90 50| 5 12 4¢ S+1 T 150 6.0 8.0
4 11 24 V= +3 -110 40 100 6 5 2vV+l &A -140 20 120|15 9 24 S= 3 110 3.0 11.0
16 12 2v V= *T -110 40 100( 7 13 2v V+1 &A -140 20 120(16 1 24 S= vT 110 3.0 11.0
17 3 24 V+1 ¥5 -140 0.0 14016 12 34 V= +3 -140 20 12017 4 44DS-1 42 -200 0.0 14.0
- 10 73| - 10 7311 - 6.7
16 + EK4 Basta kontrakt 17 oK Basta kontrakt 18 4 D976 Basta kontrakt
Vast v K94 5NT N =460 Nord v K107 2NT S =120 Ost v EKKn 2 O =-90
oV ¢+ K2 Ingen ¢ E52 NS + 87
#E9872 & ¢ v & NT #E106532 & ¢ v & NT #10862 & ¢ v & NT
«DKn7 410652 N 11118 9 11 476 » EKn854 N9 8587 443 & K852 N4 7776
vE6532 vKn87 S 11118 9 11 vEKn9642 vD5 S 986 88 vD5432 v8 S47 776
¢ 106 ¢ E843 022542 ¢ DKn83 ¢ 94 0457565 ¢ K95 ¢ E62 085567
#Knl103 65 V22542 *8 #DKn74 V45755 *K43 #ED975 V85567
# 983 4 D10932 & EKn10
vD10 v 83 v 10976
+ DKn975 + K1076 + DKn1043
*KD4 *K9 *Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 3NN+3 +8 490 140 00|15 10 3*DN= vQ 470 140 00| 3 11 INO-2 +Q 100 140 0.0
2 10 BNN+2 46 460 90 50(13 9 340-3 K 150 120 20(13 9 14 N= v8 80 120 20
5 12 3NN+2 vJ 460 90 50| 8 7 INN+1 #4 120 90 50| 4 14 INO= +Q -90 6.0 8.0
14 3 3NN+2 3 460 90 50|16 2 INS+1 a7 120 90 50| 6 1 INV= vA -90 6.0 8.0
17 4 3NN+2 &5 460 90 50| 3 11 3&#N= vQ 110 50 90| 8 7 INV= *2 -90 6.0 8.0
15 9 3NN+1 3 430 3.0 11.0| 4 14 34 N= vQ 110 50 90|15 10 INO= *7 -90 6.0 8.0
16 1 3NN+1 45 430 30 11017 5 2v V-1 v4 50 20 120(17 5 240= v7 -90 6.0 8.0
8 13 INN+3 46 180 0.0 140| 6 1 44N-1 v2 -50 0.0 140|16 2 INV+l 8 -120 0.0 14.0
1 - 6.7 - 12 70 - 12 7.0
19 4 K9 Basta kontrakt 20 4 D743 Basta kontrakt 21 486 Basta kontrakt
Syd v K94 54 V =-650 Vast v Kn82 3v V =-140 Nord v 103 5NT O =-460
oV + D8 Alla +K NS 493
#KKn10942 & ¢ v & NT *K8752 & ¢ v & NT #KD109543 & ¢ v & NT
«DKn86 4105432 N7 4426 »108 » K965 N9 5364 2 KD1053 4 E2 N8 16 22
vD10 v EKn86 S74425 vED1043 v9765 S$9536 4 v 98 v D62 S816 22
¢+ EKn962 ¢ K O6 9 8 116 ¢ Kn1085 ¢ ED2 048967 + EK86 ¢ DKn752 O5 117 1011
*ED #863 V6 9 8 116 *E4 #63 V48967 #Kn8 *E72 vV 5 117 107
s E7 & EKn2 4 Kn974
v 7532 vK v EKKn754
4107543 497643 + 104
*75 #DKn109 »6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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4 12 3NV-1 ] 100 140 00| 4 12 Pass 120 20| 8 3 3NO-2 vA 100 140 0.0
5 14 34 O= *7 -140 120 20| 9 8 Pass 120 20|16 4 3#N-1 *7 -100 120 2.0
17 6 34 V+1l &T -170 100 4.0|17 6 Pass 120 20|14 6 24 V= vT -110 100 4.0
16 3 24 V+3 &J -200 80 6.0|11 15 2v V+2 &2 -170 70 70|10 9 3¢ O+2 #6 -150 7.0 7.0
7 2 34V+3  +Q -230 6.0 80|16 3 3vyV+l &2 -170 70 70|17 7 3¢ O+2 46 -150 70 7.0
9 8 44 0= »7 -620 3.0 110 5 14 3v V+2 K -200 20 12013 11 24 V+2 &K -170 4.0 10.0
11 15 44 O= *5 -620 30 110| 7 2 3vV+2 K -200 20 12012 15 3NO= vA -400 2.0 12.0
13 10 44 V+1 &2 -650 0.0 14.0|13 10 3vy V+2 3 -200 20 120 5 1 3NO+1 YA -430 0.0 14.0
-1 76| - 1 76| - 2 75
22 « EDKn96 Basta kontrakt 23 & KKn64 Basta kontrakt 24 4 EDKn9 Basta kontrakt
Ost v 62 5¢v S =450 Syd vED 5NT N =660 Vast v 10832 34 N =140
ov + EKn53 Alla + KD5 Ingen *+K
*KKn & ¢ v aN +D1073 & ¢ v & NT *Kn875 LI A Y
#1085 & K742 N 8 1111109 # 932 « D85 N 116 6 1011 4853 »102 N7 479
vKn75 vD10 S 8 1111109 v 95432 vKKn87 S 106 6 107 vK v D9765 S74709
+ 109 ¢ KD2 052112 ¢ 10943 ¢ E872 027722 ¢ D5432 ¢ Kn1097 O58 6 4
#109843 #D765 vVv52112 *4 *E9 V27722 #KD63 #E4 V5864
43 4 E107 ~ K764
v EK9843 v 106 v EKn4
+ 8764 + Kn6 + E86
»E2 #KKn8652 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 7 3NN+2 42 460 140 00| 5 16 3NN+2 +2 660 100 40|17 8 44 S= vK 420 140 0.0
8 3 44 N+1 vQ 450 90 50| 9 4 3NN+2 v7 660 100 4.0|12 13 14 N+3 ¥5 170 11.0 3.0
10 9 4vS+1 #T 450 9.0 50|12 13 3NN+2 v7 660 100 40|14 7 34S+1 6 170 11.0 3.0
13 11 4v S+1 #T 450 90 50|14 7 3NN+2 v7 660 100 40| 6 2 34S-= vK 140 7.0 7.0
14 6 4v S+1 &T 450 90 50|15 1 3NN+2 &5 660 100 40| 9 4 1laN+2 ¢ 140 70 7.0
12 15 3NN+1 #5 430 40 100 6 2 3NN+1 7 630 3.0 11.0|11 10 Pass 4.0 10.0
5 1 4vS= ¢T 420 20 120|177 8 3NN+1 v7 630 3.0 11.0| 5 16 44 S-1 *K -50 2.0 12.0
16 4 3vS+2 T 200 00 140|111 10 3NN= v8 600 00 140|15 1 24S-3 vK -150 0.0 14.0
- 2 751 - 3 85 - 3 8.5
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